

Встреча молодых специалистов ЛАЭС со студенческим коллективом



14 сентября 2015 года в Институте ядерной энергетики состоялась встреча молодых специалистов Ленинградской АЭС со студенческим коллективом.

14 сентября 2015 года в Институте ядерной энергетики состоялась встреча молодых специалистов Ленинградской АЭС со студенческим коллективом. Примечательно, что молодые специалисты — это выпускники института Шаталин Иван и Караваев Илья. В ходе встречи обсуждались вопросы: Встреча прошла в теплой, неформальной обстановке, студенты заинтересовались возможностями самореализации, а некоторые выразили готовность попробовать себя в профориентационной работе, вступить в члены Молодежного отделения Ядерного общества России.